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ÚVOD 
 

 

Udržitelný rozvoj je novým rámcem strategie civilizačního rozvoje. Vychází z klasické a široce 

přijaté definice Komise OSN pro životní prostředí a rozvoj z r. 1987, která považuje rozvoj za udržitelný 

tehdy, naplní-li potřeby současné generace, aniž by ohrozil možnosti naplnit potřeby generací příštích. 

Cílem je takový rozvoj, který zajistí vyvážený vztah mezi třemi základními pilíři: sociálním, ekonomickým 

a environmentálním. Podstatou udržitelnosti je naplnění tří základních cílů: 

 sociální rozvoj 

 účinná ochrana životního prostředí a šetrné využívání přírodních zdrojů 

 udržení vysoké a stabilní úrovně ekonomického růstu a zaměstnanosti. 

 

Obsah vyhodnocení předpokládaných vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území je dán 

přílohou č. 5 vyhl.č. 500/2006 Sb., v platném znění. 
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A. VYHODNOCENÍ VLIVŮ ÚZEMNÍHO PLÁNU NA ŽIVOTNÍ 

PROSTŘEDÍ ZPRACOVANÉ PODLE PŘÍLOHY STAVEBNÍHO 

ZÁKONA, POKUD PŘÍSLUŠNÝ ÚŘAD UPLATNIL POŽADAVEK 

NA TOTO VYHODNOCENÍ 

Krajský úřad Jihomoravského kraje OÚPSŘ ve svém koordinovaném stanovisku č.j. JMK 

147326/2017 ze dne 09.11.2017 uplatnil požadavek na vyhodnocení vlivů Změny č. 2 ÚP Moravská Nová 

Ves na životní prostředí.  

Souběžně se Změnou č. 2 územního plánu Moravská Nová Ves proto bylo podle § 47 odst. (3) 

zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění, vypracováno Vyhodnocení předpokládaných vlivů územního 

plánu na udržitelný rozvoj. Jeho součást – Vyhodnocení vlivů územního plánu na životní prostředí – byla 

vypracována  oprávněnou osobou (RNDr. Markem Banašem, Ph.D., držitelem autorizace dle zák. č. 

100/2001 Sb., v platném znění, č.j.: 42028/ENV/14) dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na 

životní prostředí. 

OŽP Krajského úřadu JMK konstatoval, že Zpráva o uplatňování Územního plánu Moravská Nová 

Ves a z ní vyplývající změna územního plánu Moravská Nová Ves může stanovit rámec pro budoucí 

povolení záměrů uvedených v příloze č. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, a je tedy 

koncepcí ve smyslu ustanovení § 10a odst. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Ve změně územního plánu mají být mimo jiné vymezeny plochy výroby a skladování, plochy 

výroby drobné, plochy rekreace, plochy bydlení v rodinných domech a protierozní a protipovodňová 

opatření. Budoucí využití uvedených ploch může mít významný negativní vliv na složky životního 

prostředí a veřejné zdraví obyvatel. 

Vyhodnocení se bude dále zabývat aspekty ochrany ZPF, ochrany ovzduší, možností ovlivnění 

povrchových a podzemních vod, hlukem. Návrhové plochy budou posouzeny ve vzájemných vztazích a 

souvislostech tak, aby byly eliminovány budoucí střety vyplývající z rozdílného funkčního využití. 

 

Rámcový obsah vyhodnocení vlivů Změny č. 2 ÚP Moravská Nová Ves na životní prostředí je 

uveden v příloze č. 1 k zákonu č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), 

ve znění pozdějších předpisů, struktura obsahu vyhodnocení vlivů je rozčleněna do 12 kapitol. 

 

Zpracované vyhodnocení vlivů Změny č. 2 ÚP Moravská Nová Ves na životní prostředí respektuje 

výše uvedenou strukturu a obsah dokumentu podle přílohy stavebního zákona a zohlednilo požadavky 

krajského úřadu a dalších dotčených orgánů na vyhodnocení vlivů. Vlivy Změny č. 2 ÚP Moravská Nová 

Ves (tj. navrhovaných rozvojových lokalit a navrhovaných změn funkčního využití území) na životní 

prostředí byly vyhodnoceny ze všech podstatných aspektů, a to v přehledných tabulkách i v textech. 

V rámci vyhodnocení vlivů Změny č. 2 ÚP Moravská Nová Ves na jednotlivé složky ŽP bylo 

zohledněno jak navržené funkční využití jednotlivých lokalit, tak i možná kumulace vlivů více různých 

lokalit a různých druhů využití území. 

 

 

Závěry SEA posouzení a jejich zohlednění v ÚP: 

 

Z vyhodnocení vlivů na životní prostředí vyplývá, že návrh Změny č. 2 ÚP Moravská Nová Ves 

bude mít akceptovatelný vliv na životní prostředí, při splnění stanovených podmínek a opatření. Závěry 

SEA posouzení a navrhovaná opatření jsou zapracovány do územního plánu. 
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B. VYHODNOCENÍ VLIVŮ ÚP NA EVROPSKY VÝZNAMNÉ 

LOKALITY NEBO PTAČÍ OBLASTI, POKUD ORGÁN 

OCHRANY PŘÍRODY VÝZNAMNÝ VLIV NA TATO ÚZEMÍ 

NEVYLOUČIL  

 

 

 

 

Na katastrálním území Moravská Nová Ves se v rámci soustavy NATURA 2000 nachází Evropsky 

významná lokalita soustavy Soutok – Podluží (CZ 0624119) a Ptačí oblast Soutok – Tvrdonicko (CZ 

0621027). Základní koncepce rozvoje městyse Moravská Nová Ves stanovená platným ÚP Moravská 

Nová Ves zůstane zachována.  

Krajský úřad Jihomoravského kraje, OŽP pod č. j. JMK 158259/2017 vydal samostatně dne 

10.10.2017 stanovisko podle § 45i zákona, ve kterém vyloučil významný vliv záměru na evropsky 

významné lokality a ptačí oblasti soustavy Natura 2000 nacházející se v působnosti Krajského úřadu 

Jihomoravského kraje.  

 

Výše uvedený závěr orgánu ochrany přírody (OOP) vychází z úvahy, že hodnocený návrh sice řeší 

území, ve kterém se nachází EVL Soutok - Podluží (CZ0624119) a PO Soutok - Tvrdonicko (CZ0621027) 

soustavy Natura 2000, ale svou věcnou povahou nemá potenciál způsobit významné přímé nebo nepřímé 

vlivy na její celistvost a příznivý stav předmětů ochrany, protože dílčí změny, které mají být dle pokynů do 

návrhu č. 2 ÚP zapracovány, jsou situovány mimo tyto lokality. 

OOP přitom upozorňuje na požadavek vyplývající ze Zásad územního rozvoje Jihomoravského 

kraje (ZÚR JMK), pro který má změna č. 2 ÚP Moravská Nová Ves zařadit do ÚP záměr DV01 - Rohatec 

- Hodonín - soutok Morava/Dyje, prodloužení vodní cesty „Baťův kanál". Tento záměr je v ZÚR JMK 

hodnocen na hranici významného vlivu, včetně dopadu na EVL Soutok - Podluží. Z tohoto důvodu OOP 

požaduje, aby návrh změny č. 2 reflektoval a odpovídajícím způsobem zapracoval informace o 

problematice vyhodnocení tohoto záměru vyplývající ze ZÚR JMK. 

 

Změna č. 2 ÚP Moravská Nová Ves tyto požadavky akceptuje. 
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C. PŘÍPADNÉ VYHODNOCENÍ VLIVŮ NA SKUTEČNOSTI 

ZJIŠTĚNÉ V ÚZEMNĚ ANALYTICKÝCH PODKLADECH 

 
Ze zákona č. 163/2006 Sb., v platném znění, vyplývá, že územní plány by měly být postaveny na 

výchozích podkladech stavu a vývoje území, které jsou obsahem územně analytických podkladů (ÚAP).  

Podkladem pro Změnu č. 2 ÚP Moravská Nová Ves byla čtvrtá úplná aktualizace územně 

analytických podkladů ORP Břeclav 2016 (především část B – Rozbor udržitelného rozvoje území a část C 

– Karty obcí), kterou pořídil MěÚ Břeclav, odbor rozvoje a správy, oddělení úřad územního plánování ve 

spolupráci s firmou USB Brno. 

 

Podstatou udržitelného rozvoje je naplnění tří základních cílů:  

 

1. Sociální rozvoj, který respektuje potřeby občanů;  

2. Účinná ochrana životního prostředí a šetrné využívání přírodních zdrojů;  

3. Udržení vysoké a stabilní úrovně ekonomického růstu a zaměstnanosti. 

 

Pro vyhodnocení vyváženosti jednotlivých pilířů bylo v RURU využito 5-bodového systému, kdy 

každý indikátor pro dané území obce obdržel buď záporný bod (–2 nebo –1) (hodnocený jev/proces je 

negativní), 0 bodů (neutrální) nebo kladný bod (1 nebo 2) (pozitivní). Sečtením všech bodů za všechny 

indikátory daného pilíře v hodnocené oblasti byl získán součet, jenž však ještě nereprezentuje sílu a stav 

daného pilíře, neboť v každém pilíři je v principu možno pro vyhodnocení použít různého počtu indikátorů. 

Proto byly výsledky upraveny přepočtovým koeficientem. 
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Moravská Nová Ves je tedy zařazena mezi obce kategorie 1, tj. obce se silným environmentálním 

pilířem, ale rovněž silnými pilíři ekonomickým a sociodemografickým. 

 

Jednotlivé dílčí změny ÚP Moravská Nová Ves budou mít vesměs příznivý vliv na jednotlivé 

pilíře. K eliminaci možných negativních vlivů na některé složky životního prostředí jsou ve změně 

územního plánu stanoveny příslušné podmínky a požadavky. 

 

Na území městyse jsou evidovány následující limity využití území: 

 

 
Uvedené limity jsou zapracovány do územního plánu a zohledněny. 

 

 

Změna č. 2 ÚP Moravská Nová Ves řeší následující požadavky obsažené v územně analytických 

podkladech ORP Břeclav: 

 prověřit využití území a nevytvářet územní podmínky, které by sanaci SEZ omezovaly nebo 

znemožňovaly 

 prověřit možnosti eliminace projevů větrné eroze v území 

 prověřit územní možnosti snížení výparu z půdy (např. změnou druhu pozemku) a prověřit územní 

podmínky zadržení vody v krajině 

 prověřit územní možnosti eliminace negativních projevů imisního zatížení území 

 respektovat a zohlednit podmínky využití poddolovaných území 

 v ÚPD upřednostňovat smíšené využití ploch umožňující integraci občanského vybavení 

Změna č. 2 ÚP Moravská Nová Ves řeší tyto záměry vyplývající z územně analytických podkladů 

ORP Břeclav: 

 Z_02_7 - zařízení protipovodňové ochrany - návrh protipovodňových opatření na vodním toku 

Kyjovka - Povodí Moravy, s.p. 

 Z_06_5 - dálnice - D55 
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 Z_06_15 - územní rezerva D-O-L - prověření trasování koridoru pro případný kanál Dunaj – Labe 

– Odra, uvažuje se také prodloužení Baťova kanálu 

 Komunikace do areálu bývalých kasáren 

Změna č. 2 ÚP Moravská Nová Ves řeší tyto záměry obsažené v územně analytických podkladech 

Jihomoravského kraje 2017: 

 D016 – dálnice  D55 Rohatec – Hodonín – D2 

 D601 - Rohatec – Hodonín – soutok Morava / Dyje, prodloužení vodní cesty – „Baťův kanál“ 

 D603A - Průplavní spojení Dunaj – Odra – Labe; úsek Hodonín – hranice ČR; var. A Hodonín – 

hranice ČR / SR 

 D603B - Průplavní spojení Dunaj – Odra – Labe; úsek Hodonín – hranice ČR; var. B Hodonín – 

hranice ČR / Rakousko 

 T504 - Opatření společná na vodních tocích Dyje a Kyjovka 

 T519 - Zkapacitnění odlehčovacího kanálu Morava – Kyjovka 

 NRBC 109 Soutok – nadregionální biocentrum 

 K 142V – nadregionální biokoridor - NRBC 109 – hranice kraje 

 K 142N – nadregionální biokoridor – K 142V – hranice kraje 

 Archeopark Mikulčice - Kopčany 
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D. VYHODNOCENÍ VLIVŮ NA JINÉ SKUTEČNOSTI 

OVLIVNĚNÉ NAVRŽENÝM ŘEŠENÍM, NEPODCHYCENÉ V 

ÚZEMNĚ ANALYTICKÝCH PODKLADECH 

 

Vlivy Změny č. 2 Územního plánu Moravská Nová Ves na jiné skutečnosti, nepodchycené 

v územně analytických podkladech, se nepředpokládají. 
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E. VYHODNOCENÍ PŘÍNOSU ÚZEMNÍHO PLÁNU K 

NAPLNĚNÍ PRIORIT ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ PRO 

ZAJIŠTĚNÍ UDRŽITELNÉHO ROZVOJE ÚZEMÍ 

OBSAŽENÝCH V PÚR NEBO ZÚR 

 

 

E.1 Vyhodnocení přínosu Změny č. 2 ÚP Moravská Nová Ves k naplnění priorit Politiky 

územního rozvoje ČR ve znění Aktualizace č.1 (PÚR) schválenou usnesením vlády ČR č. 276 

ze dne 15. 4. 2015 (PÚR ČR) 
 

Změna č. 2 Územního plánu Moravská Nová Ves naplňuje vybrané republikové priority územního 

plánování pro zajištění udržitelného rozvoje území:  

(14) Ve veřejném zájmu chránit a rozvíjet přírodní, civilizační a kulturní hodnoty území, včetně 

urbanistického, architektonického a archeologického dědictví. Zachovat ráz jedinečné urbanistické 

struktury území, struktury osídlení a jedinečné kulturní krajiny. 

Požadavky byly respektovány. ÚP vymezil zastavitelné plochy v přiměřeném rozsahu, při 

zohlednění kvality zemědělské půdy, ochrany kulturních i krajinných hodnot, limitů využití území atd. 

 

(14a) Při plánování rozvoje venkovských území a oblastí dbát na rozvoj primárního sektoru při 

zohlednění ochrany kvalitní zemědělské, především orné půdy a ekologických funkcí krajiny. 

Požadavek je respektován platným ÚP i Změnou č. 2 Územního plánu Moravská Nová Ves. 

 

(16) Při stanovování způsobu využití území v územně plánovací dokumentaci dávat přednost 

komplexním řešením před uplatňováním jednostranných hledisek a požadavků, které ve svých důsledcích 

zhoršují stav i hodnoty území.  

Při stanovení způsobu využití území byl upřednostněn komplexní přístup, který vyplynul 

z pracovních výborů, kdy bylo zdůvodněno dílčí řešení jednotlivých ploch z hlediska urbanistického, 

dopravního, technického a z hlediska přírodního. Změna č. 2 Územního plánu Moravská Nová Ves byla 

řešena s ohledem na zachování civilizačních, přírodních, hmotných i nehmotných hodnot území a zároveň 

byl umožněn přirozený rozvoj obce. Vhodná řešení byla hledána se zástupci obce(pověřeným 

zastupitželem).  

 

(19) Vytvářet předpoklady pro polyfunkční využívání opuštěných areálů a ploch (tzv. brownfields 

průmyslového, zemědělského, vojenského a jiného původu). Hospodárně využívat zastavěné území 

(podpora přestaveb revitalizací a sanací území) a zajistit ochranu nezastavěného území (zejména 

zemědělské a lesní půdy) a zachování veřejné zeleně, včetně minimalizace její fragmentace.  

ÚP Moravská Nová Ves řeší nové využití bývalého vojenského areálu. Změna č. 2 ÚP Moravská 

Nová Ves řeší dílčí změnou 2.25, která vymezuje plochu přestavby Ov1v blízkosti hřbitova, v místě 

dlouhodobě nevyužívaného objektu, vytváří předpoklady pro hospodárné využití zastavěného území. 

Priorita je splněna.   

 

(22) Vytvářet podmínky pro rozvoj a využití předpokladů území pro různé formy cestovního ruchu 

(např. cykloturistika, agroturistika, poznávací turistika), při zachování a rozvoji hodnot území.  

Změna ÚP Moravská Nová Ves prověřila a aktualizovala cyklotrasy v řešeném území. Priorita je 

splněna.   

 

(23) Podle místních podmínek vytvářet předpoklady pro lepší dostupnost území a zkvalitnění 
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dopravní a technické infrastruktury s ohledem na prostupnost krajiny.  

Změna ÚP Moravská Nová Ves zpřesnila koridory K-D1 a K-D2pro umístění nadmístní dopravní 

infrastruktury. Priorita je splněna.   

 

(25) Vytvářet podmínky pro preventivní ochranu území a obyvatelstva před potenciálními riziky a 

přírodními katastrofami v území (záplavy, sesuvy půdy, eroze, sucho, atd.) s cílem minimalizovat rozsah 

případných škod. V zastavěných územích a zastavitelných plochách vytvářet podmínky pro zadržování, 

vsakování i využívání dešťových vod jako zdroje vody a s cílem zmírňování účinků povodní.  

Změna ÚP Moravská Nová Ves zpřesňuje vymezení protipovodňových opatření Nvp1, Nvp2 

(vymezená v ZÚR pod označením POP04). Priorita je splněna. 

 

(30) Úroveň technické infrastruktury, zejména dodávku vody a zpracování odpadních vod je nutno 

koncipovat tak, aby splňovala požadavky na vysokou kvalitu života v současnosti i v budoucnosti.  

Změna ÚP Moravská Nová Ves řeší změny v nakládání s odpadními vodami. Priorita je splněna. 

 
 

E.2 Vyhodnocení přínosu Změny č. 2 ÚP Moravská Nová Ves k naplnění priorit Zásad 

územního rozvoje Jihomoravského kraje (ZÚR) 
 

Změna č. 2 Územního plánu Moravská Nová Ves je v souladu s následujícími prioritami 

Jihomoravského kraje:   

(1) Nástroji územního plánování vytvářet územní podmínky pro naplnění vize Jihomoravského 

kraje jako ekonomicky prosperujícího regionu otevřeného vůči mezinárodním výzvám a impulzům, 

poskytujícího svým obyvatelům prostor pro kvalitní život.  

Prioritu naplňuje celková koncepce ÚP Moravská Nová Ves. Priorita je splněna. 

 

 (5) Nástroji územního plánování vytvářet podmínky k podpoře principu integrovaného rozvoje 

území, zejména měst a obcí (představujícího objektivní a komplexní posuzování a následné koordinování 

prostorových, odvětvových a časových hledisek).  

ÚP Moravská Nová Ves i jeho změna č. 2 řeší území obce komplexně, zapracovává do územního 

plánu celostátní a  krajské záměry a koordinuje územní rozvoj obce s okolními obcemi. Priorita je splněna. 

 

(6) V urbanistických koncepcích zohledňovat rozdílné charakteristiky jednotlivých částí 

Jihomoravského kraje i specifické podmínky pro využívání území, především v území s převahou 

přírodních hodnot nebo v území s vysokou koncentrací socioekonomických aktivit. V zájmu vyváženosti 

udržitelného rozvoje území korigovat případnou převahu jedné ze sledovaných složek udržitelného 

rozvoje, která by bránila uplatnění zbývajících složek.  

ÚP Moravská Nová Ves vytváří podmínky pro vyvážený rozvoj městyse. Priorita je splněna. 

 

(7) Vytvářet územní podmínky pro kvalitní dopravní napojení Jihomoravského kraje na evropskou 

dopravní síť včetně zajištění požadované úrovně a parametrů procházejících multimodálních koridorů. 

Vytvářet podmínky pro zajištění kvalitní dopravní infrastruktury pro propojení Jihomoravského kraje s 

okolními kraji, státy a dalšími evropskými regiony.  

Změna ÚP zpřesňuje koridor dopravní infrastruktury K-D1 pro umístění dálnice D55. Priorita je 

splněna. 

 

(8) Vytvářet územní podmínky pro zkvalitnění a rozvoj provázané dopravní infrastruktury 

zajišťující dostupnost všech částí kraje a dosažení optimální obslužnosti území integrovaným dopravním 

systémem a individuální dopravou. Dbát zvláště na:  

a) vytváření územních podmínek pro rozvoj a zkvalitnění krajské silniční sítě včetně potřebných 

infrastrukturních úprav zvláště v socioekonomicky oslabených územích kraje v návaznosti na 

plánovanou výstavbu a přestavbu dálnic a silnic I. třídy; Změna ÚP zpřesňuje koridor dopravní 

infrastruktury K-D2 pro úpravu krajské silniční sítě – silniční obchvat Mikulčice. Priorita je 

splněna. 
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(9) Vytvářet územní podmínky pro zajištění a podporu optimalizované obslužnosti technickou 

infrastrukturou všech částí kraje. U zastavitelných ploch dbát zvláště na dostatečnou kapacitu veřejné 

technické infrastruktury i v souvislosti s širšími vazbami v území.  

ÚP Moravská Nová Ves dbá na přednostní zajištění obsluhy vymezených zastavitelných ploch 

veřejnou infrastrukturou. Priorita je splněna.  

 

(12) Vytvářet územní podmínky pro zlepšování kvality životního prostředí a ochranu zdraví lidí.  

Prioritu naplňuje celková koncepce ÚP Moravská Nová Ves. Priorita je splněna. 

 

(13) Nástroji územního plánování podporovat minimalizaci vlivů nových záměrů, aby nedocházelo 

k významnému zhoršování stavu v území, kde dochází dlouhodobě k překračování zákonem stanovených 

mezních hodnot imisních limitů pro ochranu lidského zdraví.  

Prioritu naplňuje celková koncepce ÚP Moravská Nová Ves. Priorita je splněna. 

 

(14) Podporovat péči o přírodní, kulturní a civilizační hodnoty kraje, které vytvářejí 

charakteristické znaky území, přispívají k jeho identifikaci a posilují vztah obyvatelstva k území kraje.  

Prioritu naplňuje celková koncepce ÚP Moravská Nová Ves. Priorita je splněna. 

 

(16) Podporovat stabilizaci a rozvoj hospodářských funkcí a sociální soudržnosti v území kraje. 

Zvláště v metropolitní rozvojové oblasti Brno a rozvojových osách vymezených podle politiky územního 

rozvoje a v rozvojových oblastech a rozvojových osách nadmístního významu usilovat o koordinaci 

ekonomických, sociálních a environmentálních požadavků na uspořádání území. Dbát zvláště na: 

a) vytváření územních podmínek pro zabezpečení kvality života obyvatel a obytného prostředí, s 

cílem podpořit zajištění sídel potřebnou veřejnou infrastrukturou, podpořit příznivá urbanistická 

a architektonická řešení, zajistit dostatečná zastoupení veřejné zeleně a zachování prostupnosti 

krajiny;  

ÚP Moravská Nová Ves stabilizuje komunikace v krajině, řeší veřejnou technickou 

infrastrukturu. Priorita je splněna.  

 

b) vytváření územních podmínek pro přednostní využití ploch a objektů vhodných k podnikání v 

zastavěném území, s cílem podpořit rekonstrukce a přestavby nevyužívaných objektů a areálů 

před výstavbou ve volné krajině;  

ÚP Moravská Nová Ves řeší využití stávajících ploch výroby a skladování. Priorita je splněna. 

 

(18) Vytvářet územní podmínky pro preventivní ochranu území před přírodními katastrofami 

(záplavy, eroze, sesuvy, sucho apod.) a potenciálními riziky s cílem minimalizovat rozsah případných škod 

z působení přírodních sil v území.  

Změna ÚP Moravská Nová Ves zpřesňuje vymezení protipovodňových opatření Nvp1, Nvp2 

(vymezená v ZÚR pod označením POP04). Priorita je splněna. 

 

(20) Vytvářet územní podmínky pro ochranu vodohospodářsky významných území v systému 

CHOPAV, ochranu LAPV, ochranu povrchových a podzemních vod a vodních ekosystémů zvyšujících 

retenční schopnost území s cílem zabezpečit dostatek zdrojů kvalitní pitné a užitkové vody pro stávající i 

budoucí rozvojové potřeby kraje.  

Změna ÚP Moravská Nová Ves stanovuje podmínky pro realizaci potenciálně konfliktních záměrů 

(Nvp1, Nvp2, K-D3), které by mohly ohrozit vodní zdroje, s cílem jejich ochrany. K ochraně vodních zdrojů 

a CHOPAV rovněž přihlíží regulativy ploch v krajině. Priorita je splněna. 
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F. VYHODNOCENÍ VLIVŮ NA UDRŽITELNÝ ROZVOJ 

ÚZEMÍ - SHRNUTÍ 

 

Na základě ÚAP a průzkumů a rozborů stavu a vývoje území byla vyhodnocena vyváženost 

územních podmínek pro příznivé prostředí, pro hospodářský rozvoj a pro soudržnost společenství obyvatel 

území, a to jak v rámci jednotlivých pilířů udržitelného rozvoje, tak i v porovnání mezi nimi. 

V obci byly analyzovány silné pilíře ekologický, hospodářský i sociální pilíř.  

Změna č. 2 Územního plánu Moravská Nová Ves  vytváří podmínky pro udržení vyváženosti pilířů 

trvale udržitelného rozvoje.  

 

Změna č. 2 Územního plánu Moravská Nová Ves řeší problémy a záměry vymezené pro území 

Obce Moravská Nová Ves v ÚAP ORP Břeclav: 

 prověřit využití území a nevytvářet územní podmínky, které by sanaci SEZ omezovaly nebo 

znemožňovaly 

 prověřit možnosti eliminace projevů větrné eroze v území 

 prověřit územní možnosti snížení výparu z půdy (např. změnou druhu pozemku) a prověřit územní 

podmínky zadržení vody v krajině 

 prověřit územní možnosti eliminace negativních projevů imisního zatížení území 

 respektovat a zohlednit podmínky využití poddolovaných území 

 v ÚPD upřednostňovat smíšené využití ploch umožňující integraci občanského vybavení 

 Z_02_7 - zařízení protipovodňové ochrany - návrh protipovodňových opatření na vodním toku 

Kyjovka - Povodí Moravy, s.p. 

 Z_06_5 - dálnice - D55 

 Z_06_15 - územní rezerva D-O-L - prověření trasování koridoru pro případný kanál Dunaj – Labe 

– Odra, uvažuje se také prodloužení Baťova kanálu 

 Komunikace do areálu bývalých kasáren 

 

Změna č. 2 Územního plánu Moravská Nová Ves vytváří v rámci kompetencí územního plánování 

podmínky pro využití silných stránek a příležitostí řešeného území a jeho občanské komunity, podmínky 

pro eliminaci, příp. minimalizaci slabých stránek a ohrožení stávajících obyvatel a dalších subjektů 

využívajících území, včetně generací budoucích. 

Změna č. 2 Územního plánu Moravská Nová Ves v dostatečné míře eliminuje zjištěné slabé 

stránky a hrozby a rizika, ovlivňující potřeby života současné generace. 


